



**Опорный Центр  
поддержки инклюзивного образования  
ГБОУ школа №34  
Невского района Санкт-Петербурга**

**ГБОУ СОШ №707  
Невского района Санкт-Петербурга**

=====

**Пост-релиз по результатам  
международного  
семинара педагогов и специалистов  
учреждений образования  
Российской Федерации и  
Республики Казахстан**

**«ПРАКТИКА  
КОРРЕКЦИОННОГО  
ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ  
ИНКЛЮЗИВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В  
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ  
УЧРЕЖДЕНИЯХ НЕВСКОГО РАЙОНА  
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА»**

25.12.2023 года состоялся международный семинар «Практика коррекционного педагогического обеспечения инклюзивного образования в общеобразовательных учреждениях Невского района Санкт-Петербурга» на площадках школ №707 (директор К.А. Жемчуева) и №34 (директор Т.А. Сергеева). Невский район принимал делегацию в составе 40 руководителей и педагогов Республики Казахстан.

Л.И. Чалганская, начальник отдела образования администрации Невского района Санкт-Петербурга, представила систему инклюзивного образования нашего района.



Для гостей Республики Казахстан проведена экскурсия по образовательному пространству школы №707, коллеги познакомились с Лабораторией «И.Т.Д.» (Инженерия. Технологии. Дизайн), клубом «Литербург», Медиа-лабораторией «Арт-резиденция», Лабораторией Самоделкиных, Астромузеем, Логопедическим пунктом.

В рамках круглого стола по заявленной тематике представлены практики Информационно-методического центра Невского района, школ №34 и №707, а также опыт наших гостей.

На площадке школы №34 состоялся профессиональный разговор об инфраструктуре сопровождения инклюзивного образования – Опорном Центре поддержки инклюзивного образования Невского района (руководитель – О.В. Жданова), проектной деятельности Опорного центра и вариативности сопровождения развития инклюзивного образования.



Коллеги школы № 627 представили профориентационную модель работы с обучающимися с ментальными нарушениями и сложным дефектом, реализуемую совместно с социальными партнерами.

Гости смогли познакомиться с условиями организации образовательно-реабилитационной деятельности обучающихся с ОВЗ в школе №34, а также принять активное участие в открытом микрофоне и обсуждении проблематики развития инклюзивного образования.